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 SESIÓN EXTRAORDINARIA 039-2016 

 

 

Acta de la Sesión Extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón 

Central de Heredia, a las dieciocho horas con treinta minutos el día Jueves 20 de 

octubre del 2016 en el Salón de Sesiones del Concejo Municipal “Alfredo González 

Flores”.  

 
REGIDORES PROPIETARIOS 

 

Señor  Nelson Rivas Solís 
Licda.  Laureen Bolaños Quesada 
Señor  Minor Meléndez Venegas 
Señor   David Fernando León Ramírez 

 

REGIDORES SUPLENTES 
 

Señora   Maribel Quesada Fonseca 
Señora  Nelsy Saborío Rodríguez     
Señora   Ana Yudel Gutiérrez Hernández     

 

AUSENTES 
  

Lic.   Manrique Chaves Borbón      Regidor Propietario 
Señora  María Isabel Segura Navarro   Regidora Propietaria 
Señora Gerly María Garreta Vega    Regidora Propietaria 
Señor   Juan Daniel Trejos Avilés    Regidor Propietario 
Señora  María Antonieta Campos Aguilar   Regidora Propietaria 
Señor  Carlos Enrique Palma Cordero   Regidor Suplente 
Señora Elsa Vilma Nuñez Blanco    Regidor Suplente 
Señor  Eduardo Murillo Quirós    Regidor Suplente 
Señorita  Priscila María Álvarez Bogantes   Regidora Suplente 
Señor  Pedro Sánchez Campos    Regidor Suplente 
Señor  Álvaro Juan Rodríguez Segura    Regidor Suplente 
Señor  Antonio Martín Gómez Ramírez   Síndico Propietario 
Señora Maritza Sandoval Vega    Síndica Propietaria  
Señor  Alfredo Prendas Jiménez    Síndico Propietario 
Señora  Nancy María Córdoba Díaz   Síndica Propietaria 
Señor  Rafael Barboza Tenorio    Síndico Propietario 
Licda.  Viviam Pamela Martínez Hidalgo   Síndica Suplente 
Señor              Rafael Alberto Orozco Hernández   Síndico Suplente  
Señora            Laura de los Ángeles Miranda Quirós  Síndica Suplente  
Señor              Edgar Antonio Garro Valenciano   Síndico Suplente  
Señora            Yuri María Ramírez Chacón     Síndica Suplente   
MBA.  José Manuel Ulate Avendaño   Alcalde Municipal 
 
    

ASESORA LEGAL Y SECRETARIA DEL CONCEJO  
 

MSc.   Flory A. Álvarez Rodríguez   Secretaria Concejo Municipal 
Licda.  Priscila Quirós Muñoz   Asesora Legal del Concejo 
 

 

MUNICIPALIDD DE HEREDIA 

SECRETARIA CONCEJO 
MUNICIPAL 
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Se deja constancia que al ser las dieciocho horas con treinta minutos y revisado el 
cuórum, se encuentran presentes los regidores propietarios: Señor Nelson Rivas 
Solís, Licda. Laureen Bolaños Quesada, señor Minor Meléndez Venegas y señor 
David Fernando León Ramírez, así mismo se encuentran presentes, los regidores 
suplentes: Señora Maribel Quesada Fonseca, señora Nelsy Saborío Rodríguez y 
señora Ana Yudel Gutiérrez Hernández. Además se encuentran presentes los 
funcionarios de la Asesoría y Gestión Jurídica de la Municipalidad, Lic. 
Franklin Vargas Rodríguez, Licda. Isabel Sáenz Soto, Licda. Stefani Rodriguez 
Camacho, señor Rodolfo Matarrita Leal, señora Laura Arce Chaves, Lic. Carlos 
Roberto Álvarez Chaves y Lic. Verny Arias Esquivel, por tanto y en vista que solo se 
encuentran 4 regidores propietarios y al no contarse con el cuórum requerido, no se 
puede desarrollar la Sesión Extraordinaria, la cual contiene dos artículos, a saber: 
 

ARTÍCULO I: Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción 
Patrona de esta Municipalidad. 
 

ARTÍCULO II:  AUDIENCIAS 

1.  Recibir en audiencia a la Licda. María Isabel Sáenz Soto y a los 
funcionarios de la Dirección de Asesoría y Gestión Jurídica, quienes 
solicitaron dicha audiencia en el oficio DAJ-0759-2016. 

 
 
 
 

MSc. FLORY A. ÁLVAREZ RODRÍGUEZ 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL 

 
 
 

 

 

 

 

 

 


